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Zovem se Katarina Katić, učenica sam 4.a razreda Srednje 
škole Ivana Lucića –Trogir. Osoba sam koju zanima jako 
puno stvari, društvena,vesela, aktivna...Posljednjih 
nekoliko godina imala sam veliku želju da nekome 
pomognem i pokušam mu uljepšati život na neki način. Na 
satu vjeronauka često smo od profesorice Anite Vuletin 
slušali o volontiranju i pomaganju potrebitima. To mi je 
dalo vjetar u leđa i ideju kako da tu moju želju provedem u 
djelo. Od prošle godine volontiram u dječjem domu 
Maestral, podružnica Miljenko i Dobrila u Kaštel Lukšiću. U 
dječjem domu družim se sa djecom, igram se s njima, 
šetam, učim, pokušavam unijeti malo promjene u njihov 
život, a ujedno unosim puno promjena i u svoj život čineći 
ga puno boljim, ispunjenijim i puno, puno ljepšim.
 
Što je to volontiranje?

Volontiranje je aktivnost koja se poduzima slobodnom 
voljom pojedinca te osobnim izborom i motivacijom, bez 
želje za financijskom dobiti, u organiziranom okruženju 
(unutar nevladinih udruga, volonterskih centara, manje ili 
više organiziranih neformalnih skupina), u želji da se 
pomogne drugim osobama i društvu u cjelini, pridonoseći 
zajedničkim vrijednostima, bez osobnih interesa (iako je 
volontiranje od jednake koristi i samoj osobi koja 
volontira). Volontiranje u obliku davanja usluga uglavnom 
je u vezi s organiziranim, često institucijskim kontekstima. 
Ovakvim oblikom volontiranja pruža se pomoć, primjerice 
u bolnicama, domovima za djecu, domovima za stare i 
nemoćne i slično.

Bilo bi jako lijepo kada bi se svaki pojedinac bar jednom 
kroz život uključio i pokušao nekome učiniti neko dobro 
djelo, sjetiti se nekoga tko je u potrebi i tako mu bar malo 
olakšati životne tegobe, a ujedno i jako oplemeniti svoj 
život. Božićno je vrijeme. Sjetimo se svi zajedno i 
pomognimo nekome kome je potrebno, okrenimo se malo 
po svom susjedstvu, sigurno ima netko tko je u potrebi, 
netko bolestan, siromašan, sam.
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Promijenite nečiji svijet!
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Učenici naše škole od početka adventa s 
nastavnicom iz vjeronauka pripremali su se za 
Božić. Empatiju prema drugima pokazali su kroz 
izradu adventskog kalendara i pisanje učeničkih 
poticajnih poruka jednih drugima. Na taj način 
smo osvješćivali na što trebamo obraćati 
pozornost i kako možemo uljepšati nekome život. 
Kako bi na jedan lijep način zaokružili naše 
aktivnosti tijekom adventa, učenici su željeli 
sudjelovati u jednoj lijepoj, humanoj akciji te su 
tako svojim prilogom doprinijeli da se djeci u 
dječjem domu Miljenko i Dobrila kupe božićni 
pokloni .
Hvala ravnatelju škole što je podržao jednu 
ovakvu akciju, profesorima , svim učenicima i 
njihovim roditeljima na sudjelovanju u ovoj 
plemenitoj akciji.

Od srca hvala svim volonterima koji daju ono 
najbolje od sebe kako bi svako u životu dobio 
priliku koju zaslužuje! 
Vi mijenjate nečiji svijet

Katarina Katić 4.a


